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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
18. maja 2026.

Udari strel
Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 15.51 je v Krpanovi ulici v Črnomlju strela udarila v stanovanjski objekt. Gasilci PGD Črnomelj so
preventivno s termovizijsko kamero pregledali objekt, sončno elektrarno, toplotno črpalko ter
okolico. Do požara ni prišlo, na kraju je bil prisoten tudi dežurni delavec Elektro Ljubljana.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 19.22 je v Florjanski ulici v Sevnici na krajan padlo drevo. Gasilci PGD Sevnica so zavarovali kraj
dogodka, s tehničnim posegom izvlekli poškodovano osebo izpod drevesa in nudili pomoč reševalcem
NMP pri oskrbi in prenosu osebe v reševalno vozilo. Reševalci NMP Sevnica so poškodovano osebo
prepeljali v SB Celje.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 14.42 sta v naselju Grobelno, občina Šmarje pri Jelšah, trčila osebno in tovorno vozilo. Gasilci
PGE Celje, PGD Steklarna Rogaška Slatina in Šmarje pri Jelšah so zavarovali kraj dogodka, odklopili
akumulatorja, nudili pomoč reševalcem NMP Šmarje pri Jelšah, nevtralizirali iztekle motorne
tekočine in očistili cestišče. Poškodovana je bila ena oseba, ki je bila prepeljana v SB Celje.

Ob 16.39 sta v naselju Zavodnje, občina Šoštanj, trčila osebno in kombinirano vozilo. Gasilci PGE in
PGD Velenje so zavarovali kraj dogodka, s tehničnim posegom rešili eno osebo, odklopili
akumulatorja, očistili cestišče, nudili pomoč Policiji in delavcu avto vleke pri nalaganju
poškodovanega vozila. Poškodovano osebo so na kraju oskrbeli reševalci NMP Velenje. Helikopter
SV jo je prepeljal v UKC Maribor.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 10.01 sta v križišču Prešernove in Šaranovičeve ulice v Domžalah trčila skuter in osebno vozilo.
Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi
ponesrečenega.

Ob 10.42 sta v križišču Ljubljanske ceste in Češenikove ulice v Domžalah trčili osebni vozili. Gasilci
CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka, na enem vozilu odklopili akumulator in nudili pomoč
reševalcem NMP pri oskrbi poškodovane osebe.



Ob 14.29 je v naselju Spodnja Draga, občina Ivančna Gorica, padel kolesar in se poškodoval.
Poškodovano osebo so oskrbeli reševalci NMP in jo pripravili na transport s helikopterjem. Gasilci
PGD Ivančna Gorica so zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč pri prenosu poškodovane osebe do
helikopterja SV, ki jo je prepeljal v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 9.37 je na cesti Trebnje – Grmada, občina Trebnje, padel motorist. Gasilci PGD Trebnje so
zavarovali kraj dogodka, do prihoda reševalcev oskrbeli ponesrečenca ter nevtralizirali razlite
motorne tekočine. Reševalci NMP so ponesrečenca odpeljali v SB Novo mesto. Na kraj dogodka je
posredoval dežurni delavec Komunale Trebnje.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 22.42 so v Logu pri Vrhovem, občina Radeče, gorele saje v dimniški tuljavi stanovanjskega
objekta. Gasilci PGD Vrhovo in Radeče so zavarovali kraj dogodka in požar pogasili ter očistili
dimniško tuljavo.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 10.13 je na cesti Senožeče - Divača na počivališču, občina Divača, gorelo kombinirano vozilo.
Gasilci ZGRS Sežana, PGD Senožeče in Divača so zavarovali kraj dogodka, vozilo pogasili in ga
pregledali s termovizijsko kamero ter očistili cestišče.

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 22.20 je v Skaletovi ulici v Celju gorel komunalni zabojnik za zbiranje odpadnega papirja. Gasilci
PGE Celje so zavarovali kraj dogodka in ogenj pogasili.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 18.48 je v Spodnjih Škofijah, občina Koper, gorela vsebina dveh komunalnih zabojnikov. Požar so
pogasili gasilci JZ GB Koper in PGD Dekani.

Nesreče z nevarnimi snovmi
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 15.02 so na Kamniški cesti pri naselju Homec, občina Domžale, pri vodnem črpališču naleteli na
plastično ročko polno odpadnega motornega olja. Gasilci CZR Domžale so ročko prestavili v posodo,
jo zaprli in odpeljali v enoto. Nevarnosti za okolje ni bilo.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 11.13 so v naselju Pušenci, občina Ormož, gasilci PGD Ormož nevtralizirali razlite motorne
tekočine po cestišču v dolžini okoli 300 metrov.



Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 18.26 je pri naselju Podgozd, občina Nova Gorica, krajanka na polju naletela na neeksplodirano
ubojno sredstvo. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta
odstranila in do uničenja na varno spravila topovsko granato kalibra 65 milimetrov in mase 4
kilogramov ter dve ročni bombi skupne mase 1,04 kilograma. Najdeno izvira iz 1. svetovne vojne in
je italijanske izdelave.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 13.06 je ob vznožju hriba Baba na območju Javornikov, občina Postojna, krajan naletel na
neeksplodirano ubojno sredstvo. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Notranjske regije
sta odstranila topovsko granato kalibra 155 milimetrov, mase 42,1 kilogramov, ameriške izdelave iz
obdobja do leta 1991. Granata je bila do uničenja prepeljana v skladišče.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 4.37 se je na Cesti 4. julija v Krškem, občina Krško, v kurilnici večstanovanjskega objekta sprožil
avtomatski javljalnik požarov. Gasilci PGE Krško so v prisotnosti varnostnika vzpostavili javljalnik v
normalno stanje in prezračili prostor.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 6.32 je na Novem trgu v Celju v kotlovnici večstanovanjskega objekta izhlapevala para. Gasilci
PGE Celje in PGD Ostrožno so ob pregledu ugotovili, da je šlo za spuščanje vodovodnega ventila in
posledično izhajanje vodne pare. Gasilci so ventil zaprli.

Ob 16.03 so v naselju Velika Pirešica, občina Žalec, gasilci PGD Žalec s tehničnim posegom iz
zaklenjenega vozila rešili osebo. Poškodovanih ni bilo.

Ob 19.15 je v industrijskem objektu na Partizanski cesti v Velenju iztekala voda iz poškodovane cevi.
Gasilci PGE Velenje so zaprli ventil in izteklo vodo počistili.

Ob 23.16 so na Kersnikovi cesti v Velenju gasilci PGE Velenje nudili pomoč reševalcem NMP pri
prenosu obolele osebe iz večstanovanjskega objekta do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 23.34 se je na avtocesti pred predorom Dekani, občina Koper, kadilo iz zavor tovornega vozila.
Gasilci JZ GB Koper so zavarovali kraj dogodka in ohladili pregrete zavore.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 9.34 so na Kidričevi cesti v Kranju gasilci GARS Kranj s tehničnim posegom odprli vrata
stanovanja in svojcem omogočili dostop do obolele osebe.

Ob 12.30 so na Alpski cesti v Lescah, občina Radovljica, mimoidoči naleteli na poškodovano osebo.
Oskrbeli so jo reševalci NMP. Gasilci PGD Lesce so zavarovali kraj pristanka helikopterja SV in nudili
pomoč pri prenosu poškodovane oseba iz reševalnega vozila do helikopterja. Oseba je bila prepeljana



v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 10.11 so na Streliški cesti v Ljubljani gasilci GB Ljubljana in reševalci NMP nudili pomoč
nepokretni osebi, ki je padla iz postelje in se poškodovala. O dogodku je bila obveščena Policija.

Ob 17.45 so v Jurčičevi ulici v Kamniku gasilci PGD Kamnik nudili pomoč reševalcem NMP pri
prenosu obolele osebe do reševalnega vozila. Oseba je bila prepeljana v UKC Ljubljana.

Ob 20.33 se je v Omersovi ulici v Ljubljani v stanovanjskem objektu sprožil alarm na plinski peči.
Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, izklopili plinsko peč in opravili meritve prisotnosti
nevarnih plinov, ki pa povečanih vrednosti niso zaznale.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 6.46 je v Šolski ulici v občini Hoče - Slivnica iztekala voda iz poškodovane cevi v osnovni šoli in
poplavila celotno etažo. Gasilci PGD Hoče so izčrpali izteklo vodo.

Ob 11.55 se je v naselju Vršnik, občina Kungota, drevo podrlo na stanovanjsko stavbo. Gasilci PGD
Zgornja Kungota so zavarovali kraj dogodka in odstranili podrto drevo s strehe.

Ob 13.27 je v Cankarjevi ulici v Mariboru voda s strehe zalivala spodnje prostore objekta. Gasilci JZ
GB Maribor so odmašili dva odtoka na strehi in omogočili odtekanje vode.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 18.04 se je v Kidričevi ulici v Trebnjem potniku na avtobusu zagozdila noga med sedeža. Gasilci
PGD Trebnje so s tehničnim posegom rešili zagozdeno nogo.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 15.12 so v Prežihovi ulici v Mežici gasilci PGD Mežica nudili pomoč reševalcem NMP pri prenosu
poškodovane osebe iz stanovanjskega objekta do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 22.45 so v ulici Polje v Zagorju ob Savi gasilci PGD Zagorje mesto s tehničnim posegom odprli
vrata stanovanja in omogočili reševalcem NMP dostop do onemogle osebe.
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